Minuta de Reunión Mesa de Trabajo Fortalecer Competencias mediante uso de las TIC
Coordinadora: Prof. Nelly Meléndez  (Coordinadora de la Mesa de Trabajo)
Secretario:  Profesor  Carlos Guzmán      (Secretario-relator)
Tema:  Mesa de Trabajo N° 3 de las Tecnologías de Información y Comunicaciones (TIC)

Profesores participantes: 

Carlos Guzmán                                                                                                                                                           Manuel Vera                                                                                                                                                                                 Daynir Vera                                                                                                                                                                                       Enio Rossi                                                                                                                                                                                   Lisbia Guerrero                                                                                                                                                                             Alejandra Fontana                                                                                                                                                                                   Felix Ziegler                                                                                                                                                                 Wilpia  Flores                                                                                                                                                                      Nelly  Meléndez
Estudiantes participantes:    

Marco Cárdenas        Turismo                                                                                                                                               Betsy  Suarez              Administración de Empresas

Introducción: 
 La profesora Nelly Meléndez , coordinadora de la Mesa de Trabajo, procede a  dar la bienvenida a los participantes y en seguida introduce el tema de las tecnologías de información y comunicaciones (TIC) relacionada con el uso de estas  tecnologías en el hogar, la vida cotidiana, el plantel, estilo de vida, etc. y presenta diapositivas al respecto,  en power point. Se refiere a la personalización del PC y el advenimiento del Internet y cómo esta disciplina se está constituyendo en soporte de los estudios universitarios actuales, por lo que considera que esta acción hay que repensarla, por ello introduce algunas interrogantes para ser debatidas por los participantes y procede a dar el derecho de palabra. 

Deliberaciones:

Deynir Rondón, menciona que creo un blog del curso y orienta a sus estudiantes en la revisión y participación  del mismo. Incluye información de los cursos que dicta e interactúa con los estudiantes. Hace evaluación On-Line

Betsy Suarez, apoya la incorporación del blog y considera que ayuda a a los estudiantes.

Wilpia Flores, la profesora Flores participa como apoyo o soporte de la mesa de trabajo a los fines de aclarar dudas o reforzar y desarrollar ideas de los participantes. Al respecto interviene varias veces y entre otras opiniones destaca que: para el estudiante es una ventaja el uso del blog y explica los motivos, y por otra parte aclara el uso de la TIC en ayuda y soporte de las clases virtuales. En su ponencia sobre este tema, realizada en la mañana de hoy,  ya había señalado estos aspectos beneficiosos de las TIC en el proceso enseñanza aprendizaje.

Alejandra Fontana, menciona que en su catedra de Diseño ha utilizado la herramienta para el diseño de empresas, obteniendo muy buenos resultados en sus estudiantes, por lo que considera que de esta manera es agradable dar Diseño.

Manuel Vera, también considera que es beneficioso el uso de las TIC y el empleo del blog. Explica algunos aspectos de su experiencia y aplicación en sus cursos. 

Lisbia Guerrero, Habla de su experiencia del uso y aplicación de las TIC en educación.

Carlos Guzmán, menciona que en sus cursos, por cada lapso,  a los estudiantes se les asigna un trabajo de investigación relacionado con la búsqueda en la Web de por lo menos dos Artículos relevantes, sobre la aplicación  de la I.O en la solución de problemas de las organizaciones. Deben presentar el trabajo por e-mail e impreso con las imágenes, dirección URL, un breve resumen del Artículo y el análisis correspondiente. En consecuencia, considera  que sus alumnos hacen uso de las TIC para este propósito y por tanto se benefician del mismo. 

Nelly Meléndez, Habla de su experiencia con las TIC haciendo las recomendaciones respectivas, para su uso, aplicación y divulgación. En seguida sugiere, presentar las propuestas de la Mesa de Trabajo sobre la materia, y al respecto surgen las siguientes propuestas:

Con relación a las interrogantes: 

¿Qué estamos haciendo? 

· Usando blogs, correos electrónicos y búsquedas en Internet

· Utilizando el Moodle
¿Cómo podemos fortalecer nuestra acción docente?  
· Haciéndonos conscientes que las TIC son herramientas de apoyo docente y cada día tienen mayor difusión e importancia en materia educativa.

· Formándonos en las diversas herramientas o  disciplinas de las TIC. 

¿Qué podemos hacer?

Propuesta N° 1

Realizar un proceso de inducción a los docentes  con el uso del Moodle y la herramienta de la Web 2.0, para utilizarlo con los estudiantes como recurso de aprendizaje.

Propuesta N° 2

Crear un Diplomado en TIC  para docentes de la UNE
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